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Ata da 15ª (décima quinta) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) período 

legislativo, 2ª (segunda) sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte, realizada aos 21 (vinte e hum) dias do mês 

de maio do ano de 2014 (dois mil e quatorze), às 10: 15 h  (dez horas e quinze 

minutos), no Plenário da Câmara Adorando Alves dos Santos. Sob a 

Presidência de José Filho Costa Palmeira, e na presença dos vereadores: 

Rênia Paula Rodrigues da Silva, Rodrigo de Souza Leite, Silvano da Silva 

Aguiar, João José Dias de Souza, Maria Valdênia de Araújo Severo, Jorge Luiz 

Barros Carneiro, Atualpa da Silva Costa  e  Gilmar Correia Gomes, deram inicio 

aos trabalhos legislativos. Após a leitura Bíblica o Presidente passou à 

discussão da ata anterior, que sendo achada conforme foi aprovada. Logo em 

seguida passou-se à leitura das matérias, que foram: Leitura do Veto Total  

Integral ao Projeto de   Lei n.º 004/CMAAN/2013,  que institui obrigatoriedade 

de padronização na pintura dos prédios públicos do Município, com as cores 

oficiais da bandeira , e a aplicação de brasão  oficial nos veículos e máquinas 

pertencentes  à frota municipal, e dá outras providencias. – Leitura do Veto 

total Integral ao Projeto de Lei n.º  002/CMAAN/2014,  que Denomina os PSF’s 

I de Ilda Marques e   PSF V – de Adivilson Rodrigues de Souza. - Votação Final 

do Projeto de Lei n.º 008/PMAAN/14, que Altera a Lei 182/2005, que dispõe 

sobre o Sistema de Controle Interno da Prefeitura Municipal. - Leitura do 

Parecer ao Projeto de Lei n.º 016/2013, oriundo do Poder Executivo, que 

Dispõe sobre a criação do Código Sanitário com taxas do Município de Água   

Azul do Norte-Pa. - Indicação n.º 021/2014, da vereadora Rênia, que indica a 

necessidade da limpeza das Ruas, Avenidas e canteiros públicos da sede do 

Distrito de Nova Canadá. - Indicação n.º 022/2014, da vereadora Rênia, que 

indica a necessidade de recuperação da vicinal que dá acesso a Nova 

Canadá/Canaã dos Carajás. - Indicação nº 023/2014, da vereadora Rênia, que 

indica o cumprimento da Lei Complementar n.º 131/2009, que assegura a 

transparência das contas públicas em tempo real. - Moção de Congratulações 

n.º 003/2014, do Presidente Palmeira e demais vereadores pelo 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados pelo Sub Tenente Divino de 

Lima Rocha, no Município de Água Azul do Norte-Pa. Prosseguindo, passou-se  

ao PEQUENO EXPEDIENTE,   e franqueou-se a palavra a vereadora Rênia,  

que após os cumprimentos formais,  comentou os ofícios expedidos à 

secretaria de educação e ao gabinete e pediu garantia dos alunos na Escola 

com segurança no transporte. Na ocasião a vereadora ressaltou uma série de 

dificuldades encontradas pelos estudantes do Distrito de Nova Canadá, disse 

que exige segurança no transporte dos alunos e deixou claro que não quer 

prejudicar ninguém, apesar de estar encontrando dificuldades no diálogo com a 
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atual administração. A vereadora ressaltou a questão do portal da 

transparência da administração de Água Azul do Norte, que não está 

funcionando no Poder Executivo. Dando continuidade, a palavra foi franqueada 

ao vereador João da Sagre, que cumprimentou a todos na forma regimental e 

na ocasião, apenas manifestou-se favorável às matérias da pauta da ordem do 

dia. Dando continuidade passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE, e franqueou-

se a palavra para a vereadora Rênia, que após cumprimentos formais,  

mencionou o processo que  corre agora na justiça estadual contra ela, 

impetrado pela prefeita Cátia Patrícia. Na ocasião a vereadora mencionou 

também o falso nepotismo existente na atual administração do poder Executivo 

Municipal. Continuando, a vereadora Rênia, deixou seu pedido para que sejam 

pagos os salários atrasados dos servidores da educação, referente ao 

exercício de 2013. Dando continuidade, a palavra foi concedida ao vereador 

Gilmar, que comentou os ofícios que assinou juntamente com a vereadora 

Rênia, esclarecendo que o objetivo é apenas requerer informações, e pedir 

segurança para o transporte dos alunos e não para requerer punição para os 

motoristas. Na ocasião o vereador pediu desculpas com relação à 

apresentação do nome da Sra. Ilda Marques, o que ocasionou o veto.  Quanto 

às indicações,  manifestou-se favorável a todas. Continuando, a palavra foi 

franqueada ao  vereador Atualpa, que após cumprimentos disse que o 

transporte escolar realmente está deficiente, inclusive na Jussara. Na ocasião, 

parabenizou os vereadores Rênia e Gilmar, e todos aqueles que têm a 

coragem de irem em busca da verdade. Na ocasião, manifestou-se favorável 

as Indicações. A palavra foi concedida ao vereador Rodrigo, que após os 

cumprimentos manifestou-se em favor dos vetos. Na ocasião disse que a patrol 

já iniciou os trabalhos na vicinal Canaã – Canadá. Dando continuidade aos 

tramites regulares da presente Sessão, passou-se à ORDEM DO DIA, e  

colocou-se em discussão o Projeto de Lei n.º 008/2014, que Altera a Lei 

182/2005, que dispõe sobre o Sistema de Controle Interno da Prefeitura 

Municipal , que foi achado conforme e aprovado por unanimidade em votação 

final.  Em discussão também o Parecer Conjunto  das Comissões ao Projeto de 

Lei n.º 016/2013, com apresentação de projeto Substitutivo. O parecer foi 

achado conforme e aprovado por unanimidade. Em discussão também, as 

Indicações n.º 021, 022, 023, que foram achadas conforme e aprovadas. Por 

ultimo foi discutida a Moção de  Congratulações n.º 003/2014, que foi achada 

conforme e aprovada. O presidente repassou para a comissão de Legislação, 

Justiça e redação Final, os vetos aos projetos de Lei n.º  004/CMAAN/2013, e 

002/CMAAN/2014, para que no prazo máximo de cinco dias sejam emitidos os 
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pareceres. E por nada mais haver a tratar foi encerrada a presente sessão, 

Plenário Adorando Alves dos santos, 21 de maio de 2014. 

Presidente:______________________________ 

Vice-Presidente:__________________________ 

Secretário: ______________________________            

 


